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かん単なわり合96
P.96の「直方体と立方体のまとめ」のあとに学習してください。

①，②：1問 35 点，　③：1問 30 点

2本のばねＡ，Ｂがあります。次の問いに答えましょう。

1�ばねＡののびる前の長さは 30 cm，のびた後の長さは

60 cmです。のびた後の長さは，のびる前の長さの

 何倍ですか。

	（式）
 答え  倍

2�ばねＢののびる前の長さは 20 cm，のびた後の長さは

80 cmです。のびた後の長さは，のびる前の長さの

 何倍ですか。

	（式）
 答え  倍

3�ばねＡとＢでは，どちらがよくのびるといえますか。

 ばね

もとにする量
りょう

くらべられる量

わり合

もとにする量

くらべられる量

わり合

わり合＝ ÷
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①，②：1問 35 点，　③：1問 30 点

ある店で，Ａ，Ｂ 2種
しゅ

類
るい

のみかんを売っており，それぞ
れね上げをすることになりました。次の問いに答えましょ
う。

1�みかんＡは 1こ 25円が 100円になりました。ね上げ
後のねだんは，ね上げ前のねだんの何倍ですか。

	（式）

 答え  倍

2�みかんＢは 1こ 35円が 105円になりました。ね上げ
後のねだんは，ね上げ前のねだんの何倍ですか。

	（式）

 答え  倍

3�みかんＡとＢでは，どちらがより多くね上がりしたと
いえますか。

 みかん



小学算数 数・量・図形問題の正しい解き方ドリル 4年・追
つい

加
か
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答えとおうちのかた手引き

1 (式)　60÷30＝2 答え　2

2 (式)　80÷20＝4 答え　4

3Ｂ

くらべられる量，もとにする量

りかい

わり合は，ある量
りょう

をもとにして，くらべられる量
がもとにする量のどれだけ（何倍）にあたるかを表
した数です。
わり合＝くらべられる量÷もとにする量　で求

もと

めることができます。
③のびた後の長さは，ばねＡは 2倍，ばねＢは
4倍になっているので，ばねＢのほうが，ばねＡ
よりよくのびるといえます。

ポ イ ン ト

わり合＝くらべられる量÷もとにする量　で求
めることができます。わる数と，わられる数をま
ちがえないようにしましょう。
③ね上げ後のねだんは，みかんＡは 4倍，みか
んＢは 3倍になっているので，みかんＡのほう
が，みかんＢより多くね上がりしたといえます。

ポ イ ン ト

1 (式)　100÷25＝4 答え　4

2 (式)　105÷35＝3 答え　3

3Ａ
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